



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA

**Upravni odjel za regionalni razvoj,
infrastrukturu i upravljanje projektima**

KLASA: 910-01/16-04/3
URBROJ: 2170/1-09/8-16-16
Rijeka, 25. travnja 2016.

IZVJEŠĆE O AKTIVNOSTIMA UPRAVNIH TIJELA PRIMORSKO- GORANSKE ŽUPANIJE NA PRIPREMI I PROVEDBI EU PROJEKATA



Pročelnik

izv. prof. dr. sc. Ljudevit Krpan

Materijal izradio:

Luka Dragojević, mag.oec.

1. PRAVNI OSNOV

Člankom 52. točkom 23. Statuta Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 23/09, 9/13 i 25/13 – pročišćeni tekst) propisano je da Župan donosi opće i pojedinačne akte te zaključke sukladno zakonu i drugim propisima te aktima Skupštine.

Člankom 25. stavkom 1. Poslovnika o radu Župana Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 23/14, 16/15 i 3/16) propisano je da Župan donosi opće akte kada je to propisano posebnim zakonom, pojedinačne akte kada rješava o pojedinim pravima, obvezama i pravnim interesima fizičkih i pravnih osoba, te zaključke.

2. OBRAZLOŽENJE

U skladu sa Zaključkom Župana od 10. lipnja 2013. godine (KLASA: 022-04/13-01/22, URBROJ: 2170/1-01-01/5-13-49, Prilog 1) materijal „Izvešće o aktivnostima upravnih tijela Primorsko-goranske županije na pripremi i provedbi EU projekata“ razmatra se na sjednici Kolegija Župana jednom mjesečno, svaki prvi ponedjeljak u mjesecu.

2.1 AKTIVNOSTI UPRAVNIH TIJELA PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE VEZANE UZ PRIJAVU PROJEKATA NA NATJEČAJE U OKVIRU FONDOVA EUROPSKE UNIJE I MINISTARSTAVA REPUBLIKE HRVATSKE

U Tablici 1. prikazana su očitovanja resorno nadležnih upravnih tijela Primorsko-goranske županije vezano uz prijavu projekata na aktualne natječaje u okviru fondova Europske unije i ministarstava Republike Hrvatske tijekom mjeseca travnja 2016. godine.

Tablica 1. Aktivnosti upravnih tijela Primorsko-goranske županije na prijavi projekata

NAZIV NATJEČAJA	OČITOVANJE
Upravni odjel za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša	
Javna ustanova Priroda	
1) Poziv za dostavu projektnih prijedloga u okviru Programa suradnje Slovenija – Hrvatska	Javna ustanova Priroda je izvršila prijavu projekta ORNITUR – Prirodno naslijeđe kao brend prekogranične turističke ponude.
2) Fond za razvoj turizma	Ministarstvo turizma je donijelo odluku o sufinanciranju projekta uređenja Centra za posjetitelje Beli Javne ustanove Priroda u iznosu od 600.000 kuna bespovratnih sredstava.
Upravni odjel za zdravstvo	
Nastavni zavod za javno zdravstvo Primorsko-goranske županije	
1) Poziv za dostavu projektnih prijedloga u okviru Programa suradnje Slovenija – Hrvatska	Nastavni zavod za javno zdravstvo Primorsko-goranske županije je izvršio prijavu projekta CrossHealth - Klaster zdravstvenog turizma Kvarner.
2) HORIZON 2020	Nastavni zavod za javno zdravstvo Primorsko-goranske županije je izvršio prijavu projekata GIANT (stvaranje metabaze podataka iz javnog zdravstva) i ALOHA-EU-10 (implementacija i promocija programa očuvanja zdravlja).

2.2. IZVJEŠĆE O AKTIVNOSTIMA UPRAVNIH TIJELA PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE NA PROJEKTIMA KOJI SE SUFINANCIRAJU (ILI PREDLAŽU ZA SUFINANCIRANJE) SREDSTVIMA EUROPSKE UNIJE

U Prilogu 2 materijala donosi se prikaz aktivnosti upravnih tijela, javnih ustanova i trgovačkih društava Primorsko-goranske županije na provedbi projekata sufinanciranih sredstvima Europske unije te programa koji se predlažu za sufinanciranje sredstvima Europske unije.

Unutar kategorije stupanj dovršenosti (projektna ideja, u evaluaciji, u provedbi), istaknuta je i potkategorija „razvojni projekti“ za projekte za koje se ne planira sufinanciranje sredstvima Europske unije, odnosno koji su već u provedbi, a ne sufinanciraju se sredstvima Europske unije.

U predmetnom prilogu objedinjena su izvješća upravnih tijela Primorsko-goranske županije dostavljena Upravnom odjelu za regionalni razvoj, infrastrukturu i upravljanje projektima zaključno s 21. travnja 2016. godine.

Predmetna izvješća prezentirana su na redovnom mjesečnom sastanku službenika zaduženih za rad na EU projektima, a odnose se na razdoblje od 25. ožujka 2016. godine do 21. travnja 2016. godine.

2.3. AKTUALNI NATJEČAJI U OKVIRU FONDOVA EUROPSKE UNIJE I MINISTARSTAVA REPUBLIKE HRVATSKE

Za vrijeme izrade ovog materijala otvoreni su sljedeći natječaji:

- Poziv za iskaz interesa Regionalnim koordinatorima za dodjelu bespovratnih sredstava iz Prioritetne osi 10 – Tehnička pomoć Operativnog programa Konkurentnost i kohezija 2014.-2020.;
- Ograničeni poziv na dostavu projektnih prijedloga za Promicanje održivog korištenja prirodne baštine u nacionalnim parkovima i parkovima prirode;
- Drugi poziv na dostavu projektnih prijedloga INTERREG EUROPE.

Nadalje, Ministarstvo graditeljstva i prostornoga uređenja je najavilo da s danom 28. travnja 2016. godine trajno zatvara Pilot projekt Energetske obnova zgrada i korištenje obnovljivih izvora energije u javnim ustanovama koje obavljaju djelatnost odgoja i obrazovanja budući da je iznos prijavljenih projekata premašio iznos raspoloživih sredstava.

Također, Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj 30. ožujka 2016. donijela Odluku o donošenju Strategije pametne specijalizacije Republike Hrvatske za razdoblje od 2016. do 2020. godine.

2.3.1. Poziv za iskaz interesa Regionalnim koordinatorima za dodjelu bespovratnih sredstava iz Prioritetne osi 10 – Tehnička pomoć Operativnog programa Konkurentnost i kohezija 2014.-2020.

Ministar regionalnoga razvoja i fondova Europske unije donio je Smjernice za dodjelu bespovratnih sredstava sukladno kojoj se sredstva Prioritetne osi - 10 Tehnička pomoć dodjeljuju u postupku izravne dodjele, a na temelju poziva za iskaz interesa.

Slijedom navedenog, Ministarstvo je u svojstvu Upravljačkog tijela Operativnog programa Konkurentnost i kohezija uputilo poziv na iskaz interesa potencijalnim korisnicima sredstava - regionalnim koordinatorima koji su sukladno Zakonu o regionalnom razvoju (Narodne novine, broj 147/14) upisani u Upisnik regionalnih koordinatora.

Opći cilj ovog Poziva je povećanje korištenja dostupnih sredstava Europskih investicijskih i strukturnih fondova (u nastavku teksta: ESI fondova), odnosno:

- Jačanje i razvoj mreže podrške (potencijalnim) prijaviteljima i korisnicima ESI fondova iz redova javnopravnih tijela, kroz savjetodavnu potporu u pogledu pripreme i provedbe projekata;
- Informiranje šire javnosti o mogućnostima i provedbi ESI fondova te potpora jačanju kapaciteta (potencijalnih) korisnika za pripremu i provedbu projekata za sufinanciranje iz ESI fondova;
- Jačanje kapaciteta regionalnih koordinatora za pružanje podrške javnopravnim tijelima u pripremi i provedbi projekata.

Najniži iznos prihvatljivih troškova pojedinačnog projektnog prijedloga je 750.000,00 kuna, a najviši iznos je 1.500.000,00 kuna. Najviši mogući udio bespovratnih sredstava je 85% od ukupnog iznosa prihvatljivih troškova pojedinačnog projekta.

Prihvatljive aktivnosti koje se mogu financirati u okviru ovog Poziva su navedene u Tablici 2.

Tablici 2. Prihvatljive aktivnosti koje se mogu financirati iz Prioritetne osi 10 – Tehnička pomoć

Rb.	Aktivnost	Opis
1.	Savjetodavna podrška za pripremu i provedbu projekata	U okviru poslova od općeg gospodarskog interesa, podrška za pripremu i provedbu projekata može se pružati isključivo javnopravnim tijelima, odnosno tijelima jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave i pravnim osoba s javnim ovlastima od interesa za društveni i gospodarski razvoj županije.
2.	Informativno-edukativne aktivnosti za (potencijalne) prijavitelje i korisnike	a) informiranje šire javnosti o mogućnostima financiranja iz ESI fondova, b) animiranje javnopravnih tijela od interesa za društveni i gospodarski razvoj županije Prijavitelja za pripremu i provedbu projekata financiranih iz ESI fondova, c) koordiniranje aktivnosti jedinica lokalne samouprave u županiji Prijavitelja s naglaskom na pripremu i provedbu zajedničkih razvojnih projekata koji se mogu financirati iz ESI fondova, d) obrazovanje službenika u tijelima lokalne i područne samouprave u županiji.
3.	Jačanje kapaciteta regionalnih koordinatora	a) osposobljavanje djelatnika regionalnog koordinatora na teme ESI fondova upućivanjem na edukacije, treninge, seminare, predavanja, događanja i sl. b) angažiranje vanjskih stručnjaka (konzultantskih tvrtki) za interno (in-house) održavanje osposobljavanja i usavršavanja djelatnika regionalnog koordinatora na teme ESI fondova, c) razmjene iskustava i stjecanja novih znanja o ESI fondovima.

Za provedbu navedenih aktivnosti prihvatljivi su sljedeći troškovi:

- 1) troškovi osoblja;
- 2) troškovi službenih putovanja;
- 3) troškovi sudjelovanja na edukacijama organiziranim od strane trećih osoba;
- 4) troškovi za vanjske usluge povezani s provedbom aktivnosti pod rednim brojem 2. i 3. iz Tablice 2.;
- 5) indirektni (neizravni) troškovi po fiksnoj stopi do visine od 15 % prihvatljivih izravnih troškova osoblja.

Svaki regionalni koordinator u Republici Hrvatskoj može podnijeti samo jednu prijavu na predmetni Poziv, a rok za prijavu projekata je 15. svibnja 2016. godine. Razdoblje provedbe projekta započinje danom potpisa ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava, a završava najkasnije do 31. ožujka 2019. godine.

2.3.2. Ograničeni poziv na dostavu projektnih prijedloga pod nazivom Promicanje održivog korištenja prirodne baštine u nacionalnim parkovima i parkovima prirode

Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije objavilo je ograničeni poziv na dostavu projektnih prijedloga pod nazivom „Promicanje održivog korištenja prirodne baštine u nacionalnim parkovima i parkovima prirode“ u vrijednosti od 380 milijuna kuna.

Sredstva iz natječaja u okviru Europskog fonda za regionalni razvoj, Operativnog programa Konkurentnost i kohezija namijenjena su održivom korištenju prirodne baštine u nacionalnim parkovima i parkovima prirode s ciljem doprinosa održivom društveno-gospodarskom razvoju na lokalnoj i regionalnoj razini.

Provedbom projekata osigurat će se uspostava boljeg upravljanja, opremanje i razvoj sadržaja i proizvoda, a samim time i privlačnost zaštićenih područja od državnog značaja te povećanje broja posjetitelja.

U skladu s Operativnim programom Konkurentnost i kohezija, prihvatljivi prijavitelji na natječaj su javne ustanove za upravljanje nacionalnim parkom i parkovima prirode čiji je osnivač Vlada Republike Hrvatske, a dopušteni partneri su im jedinice lokalne i regionalne samouprave, organizacije civilnog društva te uredi turističke zajednice.

Natječaj se vodi kao trajno otvoreni Poziv na dostavu projektnih prijedloga do iskorištenja raspoloživih sredstava, s krajnjim rokom dostave projektnih prijedloga do 31. prosinca 2017. godine, dok je dostava pojedinih projektnih prijedloga dozvoljena najranije od 21. travnja 2016. godine.

2.3.3. Drugi poziv na dostavu projektnih prijedloga INTERREG EUROPE

U okviru Programa međuregionalne suradnje INTERREG EUROPE 2014. -2020. otvoren je Drugi poziv na dostavu projektnih prijedloga namijenjen javnim i privatnim organizacijama.

Program međuregionalne suradnje INTERREG EUROPE promiče razmjenu iskustava među partnerima diljem Europske unije, identificira i širi dobru praksu s ciljem njezinog prijenosa prvenstveno na Operativne programe u okviru ulaganja za rast i radna mjesta, ali i na programe u okviru europske teritorijalne suradnje.

U teritorijalnom smislu Program obuhvaća cijeli teritorij Europske unije, Norvešku i Švicarsku te je sufinanciran od strane Europskog fonda za regionalni razvoj.

Do 2020. godine državama sudionicama će na raspolaganju biti 359 milijuna EUR za međuregionalnu suradnju s ciljem istraživanja i inovacija, jačanja konkurentnosti malih i srednjih poduzeća, poticanja ekonomije s niskom razinom ugljika te okolišne i resursne učinkovitosti.

Drugi poziv na dostavu projektnih prijedloga je otvoren 05. travnja 2016. godine, a Obrazac za prijavu kao i pripadajuća dokumentacija mora se dostaviti najkasnije do 13. svibnja 2016. prijenosom dokumenata na službenu web stranicu programa (<http://www.iolf.eu/Account/Login?ReturnUrl=%2f>).

Detaljni uvjeti i rokovi za poziv na dostavu projektnih prijedloga su dostupni u Priručniku za prijavu (Application Manual) i tzv. Paketu za prijavitelje (Application Pack). Paket za prijavitelje predstavlja sastavni dio Drugog poziva na dostavu projektnih prijedloga, a dostupan je na službenoj web stranici <http://www.interregeurope.eu/projects/apply-for-funding/>.

2.3.4. Obavijest o trajnoj obustavi Pilot projekta Energetska obnova zgrada i korištenje obnovljivih izvora energije u javnim ustanovama koje obavljaju djelatnost odgoja i obrazovanja

Ministarstvo graditeljstva i prostornoga uređenja je na svojoj službenoj web stranici najavilo da se s danom 28. travnja 2016. godine trajno zatvara Pilot projekt Energetska obnova zgrada i korištenje obnovljivih izvora energije u javnim ustanovama koje obavljaju djelatnost odgoja i obrazovanja 4c1.2. (referentna oznaka KK.04.2.1.02.).

Ministarstvo je navelo kako se Poziv na dostavu projektnih prijedloga trajno zatvara jer je iznos prijave premašio raspoloživu alokaciju.

2.3.5. Strategija pametne specijalizacije Republike Hrvatske za razdoblje 2016. – 2020.

Vlada Republike Hrvatske je na 12. sjednici održanoj 30. ožujka 2016. donijela Odluku o donošenju Strategije pametne specijalizacije Republike Hrvatske za razdoblje od 2016. do 2020. godine i usvajanju Akcijskog plana za provedbu navedene Strategije za razdoblje od 2016. do 2017. godine.

Strategija pametne specijalizacije je obvezujući preduvjet za povlačenje sredstva iz Europskih strukturnih i investicijskih fondova za Tematski cilj 1 Jačanje istraživanja, tehnološkog razvoja i inovacija te se njenim usvajanjem za Republiku Hrvatsku otključavaju alocirana sredstva u okviru Operativnog programa konkurentnost i kohezija 2014.-2020. u iznosu od 664 milijuna eura, koja će biti usmjerena na poticanje znanstvene izvrsnosti i jačanje konkurentnosti hrvatskog gospodarstva kroz istraživanje, tehnološki razvoj i inovacije.

Strateški okvir izrađen je u skladu s potrebama hrvatskog gospodarstva, a izrada je uključivala partnerstvo predstavnika poslovnog sektora, akademske zajednice, lokalne i regionalne samouprave, agencija, središnjih tijela državne uprave te svih ostalih relevantnih dionika.

Određeni su ciljevi i prioritetne aktivnosti vezani uz ulaganja u istraživanje i razvoj i komercijalizaciju inovacija te su identificirana sljedeća tematska prioritetna područja za ulaganja i daljnji razvoj hrvatskog gospodarstva:

- Zdravlje i kvaliteta života;
- Energija i održivi okoliš;
- Promet i mobilnost;
- Sigurnost;
- Hrana i bioekonomija.

Krajnji ciljevi Strategije pametne specijalizacije su poticanje gospodarskog rasta, povećana ulaganja poslovnog sektora u istraživanje i razvoj, odgovori na trenutne društvene izazove te otvaranje novih radnih mjesta (posebno visoko kvalificiranih).

Usvajanju ovog strateškog dokumenta od strane Vlade Republike Hrvatske u narednom periodu uslijedit će objava već najavljenih poziva na dostavu projektnih prijedloga Ministarstva gospodarstva i Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta u okviru Prioritetne osi 1. Jačanje gospodarstva primjenom istraživanja i inovacija Operativnog programa Konkurentnost i kohezija 2014 - 2020.

3. IZNOS NOVČANIH SREDSTAVA POTREBNIH ZA PROVEDBU AKTA

Za provođenje ovog akta nije potrebno osigurati dodatna sredstva u Proračunu Primorsko-goranske županije, odnosno isti nema fiskalni učinak na Proračun.

4. PRIJEDLOG ZAKLJUČKA

Slijedom navedenog predlaže se Županu Primorsko-goranske županije da donese zaključak u tekstu kako slijedi:

Na temelju članka 52. točke 23. Statuta Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 23/09, 9/13 i 25/13 – pročišćeni tekst) i članka 25. stavka 1. Poslovnika o radu Župana Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 23/14, 16/15 i 3/16), Župan Primorsko-goranske županije dana _____ 2016. godine donio je sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Izvješće o aktivnostima upravnih tijela Primorsko-goranske županije na pripremi i provedbi EU projekata.
2. Utvrđuje se da je Javna ustanova Priroda izvršila prijavu projekta ORNITUR – Prirodno nasljeđe kao brend prekogranične turističke ponude na Poziv za dostavu projektnih prijedloga u okviru Programa suradnje Slovenija – Hrvatska.
3. Utvrđuje se da je Ministarstvo turizma donijelo odluku o sufinanciranju projekta uređenja Centra za posjetitelje Beli Javne ustanove Priroda u iznosu od 600.000 kuna bespovratnih sredstava iz Fonda za razvoj turizma.
4. Utvrđuje se da je Nastavni zavod za javno zdravstvo Primorsko-goranske županije izvršio prijavu projekta CrossHealth - Klaster zdravstvenog turizma Kvarner na Poziv za dostavu projektnih prijedloga u okviru Programa suradnje Slovenija – Hrvatska.
5. Utvrđuje se da je Nastavni zavod za javno zdravstvo Primorsko-goranske županije izvršio prijavu projekata GIANT (stvaranje metabaze podataka iz javnog zdravstva) i ALOHA-EU-10 (implementacija i promocija programa očuvanja zdravlja) na otvorene natječaju u okviru Programa HORIZON 2020.

L. K. A.
A. A.REPUBLICA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA**Župan**

PRIMORSKO GORANSKA ŽUPANIJA

Primljeno :	17.06.2013
Klasifikacijska oznaka	Ustr.jed.
910-01/ 12-04/ 3	09-01 4
Urudžbeni broj	Pril Vri
2170/1-13-201	

petri' a q j

KLASA: 022-04/13-01/22
UR.BROJ: 2170/1-01-01/5-13-4
Rijeka, 10. lipnja 2013.

Na temelju članka 52. točke 25. Statuta Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 23/09 i 9/13) i članka 21. Poslovnika o načinu rada Župana Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 41/09), Župan Primorsko-goranske županije dana 10. lipnja 2013. godine, donio je sljedeći

Zaključak

1. Prihvaća se Izvješće o aktivnostima upravnih tijela Primorsko-goranske županije na pripremi i provedbi EU projekata.

2. Izvješće iz točke 1. ovog Zaključka razmatrat će se na sjednici Kolegija Župana jednom mjesečno, svaki prvi ponedjeljak u mjesecu.

Župan
Zlatko Komadina, dipl.ing.

Dostaviti

1. Upravnom odjelu za regionalni razvoj i infrastrukturu
n/r pročelnika **doc.dr.sc. Ljudevita Krpana** ✓
2. Zamjenicima Župana, **svima**

324/13 CG 13

PRILOG 2. Izvješće o aktivnostima upravnih tijela Primorsko-goranske županije te trgovačkih društava i javnih ustanova u njihovoj nadležnosti na projektima sufinanciranim sredstvima EU i razvojnim projektima

Tablica 1. Ured županije

UT/JU/TD	STATUS	RB	NAZIV PROJEKTA	ZADUŽENA OSOBA	AKTIVNOSTI NA PROJEKTU	IZVOR SUFINANCIRANJA	PRIJAVE NA NATJEČAJE
Ured županije	Projektna ideja	1	„Centar za obuku vatrogasaca Šapjane – Vatrogasni trenažni centar“.	Zlatko Mihelec	<ul style="list-style-type: none"> nema dodatnih aktivnosti (od 27. studenog 2015.) 	Proračun PGŽ	Projekt je bio prijavljen na Javni poziv Ministarstva regionalnog razvoja i fondova EU za dostavu projektnih ideja regionalnih razvojnih projekata (travanj 2013.) – nije prošao
Ured županije	U provedbi	2	Adriatic Holistic Forest Fire Protection - Integrirani pristup preventivnoj zaštiti od požara; Voditelj projekta je Splitsko-dalmatinska županija; Primorsko-goranska županija je na projektu suradnik.	Zlatko Mihelec	<ul style="list-style-type: none"> u statusu suradnika Primorsko-goranska županija trenutno nije uključena u aktivnosti u okviru projekta. 		IPA II Adriatic

Tablica 2. Upravni odjel za proračun, financije i nabavu

UT/JU/TD	STATUS	RB	NAZIV PROJEKTA	ZADUŽENA OSOBA	AKTIVNOSTI NA PROJEKTU	IZVOR SUFINANCIRANJA	PRIJAVE NA NATJEČAJE
/	/	/	/	/	/	/	/

Tablica 3. Upravni odjel za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša

UT/JU/TD	STATUS	RB	NAZIV PROJEKTA	ZADUŽENA OSOBA	AKTIVNOSTI NA PROJEKTU	IZVOR SUFINANCIRANJA	PRIJAVE NA NATJEČAJE
Javna ustanova Priroda	U evaluaciji	1	PEMPAMED - From Paper to Effective Marine Protected Areas in the MEDiterranean	Patrik Krstinić	<ul style="list-style-type: none"> nema dodatnih aktivnosti (od 22. siječnja 2016.) 		Interreg Mediterranean
		2	ORNITUR – Prirodno nasljeđe kao brend prekogranične turističke ponude	Ivana Rogić	<ul style="list-style-type: none"> projekt je prijavljen na natječaj Interreg Slovenija – Hrvatska. ukupna vrijednost projekta je 498.903,84 EUR, a predviđeno je trajanje od 30 mjeseci. uz Javnu ustanovu „Priroda“ partneri na projektu su Geodetski inštitut Slovenije, Društvo za opazovanje in proučavanje ptic Slovenije, Općina Baška, Turistička zajednica otoka Krka te pridruženi partner Turistička zajednica Općine Baška. vrijednost svih prijavljenih aktivnosti Javne ustanove "Prirode" iznosi 93.297,35 EUR kroz natječaj se sufinancira 85% vrijednosti projekta. 		
	U provedbi	3	LOKNA - Lokve i okna	Marko Modrić	<ul style="list-style-type: none"> realizirana izrada višejezične projektne brošure. realizirana izrada višejezičnog edukativnog plakata. terenski obilasci i popisivanje lokava na otoku Krku sa osnovnim prikupljanjem podataka za 60 lokava. Unos podataka u on-line bazu. provedba aktivnosti uređenja edukativne staze. postavljanje edukativnih tabela uz trasu staze. koordinacija i otvorenje poučne staze u Ljubljani. postavljanje i otvorenje fotografske izložbe projekta u galeriji Decumanus na Krku. koordinacija projektnih partnera vezano uz aktivnosti na projektu. 	IPA II Slovenija – Hrvatska	Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova EU
Javna ustanova Priroda	U provedbi	4	Partnership for sustainable use of common marine resources	Sunčica Strišković	<ul style="list-style-type: none"> nema dodatnih aktivnosti (od 25. veljače 2016.) završena provedba projekta. 	IPA	

UT/JU/TD	STATUS	RB	NAZIV PROJEKTA	ZADUŽENA OSOBA	AKTIVNOSTI NA PROJEKTU	IZVOR SUFINANCIRANJA	PRIJAVE NA NATJEČAJE
Javna ustanova Priroda	U provedbi	5	Projekt uređenja Centra za posjetitelje Beli	Marko Modrić	<ul style="list-style-type: none"> nema dodatnih aktivnosti (od 25. veljače 2016.) donesena Odluka Fonda za turizam (Ministarstva turizma) o sufinanciranju projekta u iznosu od 600.000 kn bespovratnih sredstava. očekuje se sklapanje ugovora o sufinanciranju 	HEP	Ministarstvo turizma
Javna ustanova Priroda	U provedbi	6	Projekt uređenja centra za posjetitelje za velike zvijeri (lokacija: Stara Sušica)	Marko Modrić	<ul style="list-style-type: none"> u tijeku je postupak nabave usluga izrade projektne dokumentacije 		Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost, Ministarstvo zaštite okoliša i prirode

Tablica 4. Upravni odjel za zdravstvo

UT/JU/TD	STATUS	RB	NAZIV PROJEKTA	ZADUŽENA OSOBA	AKTIVNOSTI NA PROJEKTU	IZVOR SUFINANCIRANJA	PRIJAVE NA NATJEČAJE
Thalasso-therapia Opatija	U evaluaciji	1	CENTAR ZA SPORTSKU I PERSONALIZIRANU MEDICINU Cilj projekta jest razvoj novog i prvog nacionalnog Centra za sportsku i personaliziranu medicinu, uz unaprjeđenje postojećih te uvođenje novih djelatnosti, što rezultira povećanom konkurentnošću ustanove na tržištu. Osim navedenog, svrha i cilj biti će preventiva, rana dijagnostika i liječenje, uvođenje novog međunarodnog doktorskog studija, te personalizirani pristup pacijentima, eHealth pohrana i praćenje podataka, stvaranje inovacija, te programa vezanih uz zdravo življenje i aktivno starenje.	Prof.dr.sc. Viktor Peršić, dr.med.	<ul style="list-style-type: none"> nema dodatnih aktivnosti (od 21. svibnja 2015.) 	<p>1. EU fondovi, budući da natječaj izlazi na jesen, nije poznat postotak sufinanciranja, ali sukladno studiji predizvodljivosti, za sada troškovi projekta iznose 7.193.507,47 Eura.</p> <p>2. Horizon 2020, Knowledge and innovation Community (KIC) u iznosu od 25%, sukladno studiji predizvodljivosti, za sada troškovi projekta iznose 7.193.507,47 Eura.</p>	1. Prijavljen je Ministarstvu zdravlja u predevaulaciju radi pozitivnog feedbacka, a naknadno će biti prijavljen na natječaje ministarstva regionalnog razvoja i fondova EU.
Thalasso-therapia Opatija	Projektna ideja	2	Projekt energetske učinkovitosti - Obnova stolarije na zgradi Villa Dubrava	Prof.dr.sc. Viktor Peršić, dr.med	<ul style="list-style-type: none"> nema dodatnih aktivnosti (od 21. svibnja 2015.) 	APN (Agencija za pravni promet i posredovanje nekretninama) po ESCO modelu	Projekt je još u fazi izrade i nije još prijavljen Agenciji.
Nastavni Zavod za javno zdravstvo PGŽ	Pripremljen za natječaj	3	Razvoj Regionalne mreže Centara za unaprjeđenje Zdravlja i prevenciju bolesti pri Zavodima za javno zdravstvo Primorsko-goranske, Istarske i Ličko-senjske županije. (CeZ-REG)	Prof.dr.sc. Vladimir Mićović	<ul style="list-style-type: none"> nema dodatnih aktivnosti (od 21. svibnja 2015.) 	EU strukturni fondovi	Čeka se objava odgovarajućeg natječaja.

UT/JU/TD	STATUS	RB	NAZIV PROJEKTA	ZADUŽENA OSOBA	AKTIVNOSTI NA PROJEKTU	IZVOR SUFINANCIRANJA	PRIJAVE NA NATJEČAJE
Nastavni Zavod za javno zdravstvo PGŽ	U provedbi	4	Cjelovit pristup liječenju te socijalnoj i ekonomskoj reintegraciji ovisnika o drogama	Prof.dr.sc. Vladimir Mićović	<ul style="list-style-type: none"> nema dodatnih aktivnosti (od 25. ožujka 2016.) projekt je u provedbi 	Ukupna vrijednost projekta 610.631,16 EUR od toga za NZZJZ PGŽ 115.124,49 EUR (97 855,80 EUR-IPA, 17.268,69 EUR- PGŽ) Hrvatska zaklada za znanost	IPA SLO-HR: Projekt je spreman za provedbu (početak provedbe 2015. – planirani završetak provedbe 2016.)
Nastavni Zavod za javno zdravstvo PGŽ	U evaluaciji	5	CrossHealth - Klaster zdravstvenog turizma Kvarner	Prof.dr.sc. Vladimir Mićović	<ul style="list-style-type: none"> ojačati suradnju zdravstvenih institucija na slabo razvijenom pograničnom području razvijanje i definiranje prekogranične destinacije zdravlja projekt prijavljen na natječaj Interreg Slovenija-Hrvatska nema dodatnih aktivnosti (od 25. ožujka 2016.) 	Ukupna vrijednost projekta: 812.377,50 EUR NZZJPGŽ : 101.640,00 EUR 85% INTERREG SLO-HR 15% vlastita sredstva	Projekt prijavljen na natječaj INTERREG SLO_HR
Nastavni zavod za javno zdravstvo PGŽ	U evaluaciji	6	GIANT- HORIZON2020	Doc.dr.sc. Luka Traven	<ul style="list-style-type: none"> stvaranje metabaze podataka iz javnog zdravstva, uključujući: praćenje širenja za-raznih respiratornih bolesti u pograničnim područjima SLO-HR-IT praćenje širenja drugih ovisnosti (kladenje, kockanje, internetska ovisnost) projekt je prijavljen na natječaj u okviru programa HORIZONT 2020 	NZZJZ : 300.000,00 EUR	Projekt prijavljen na poziv: SC1-PM-18-2016 - Big Data supporting Public Health policies
Nastavni Zavod za javno zdravstvo PGŽ	U evaluaciji	7	ALOHA-EU-10 Acting for LOngevity and Healthy Aging in 10 EU countries : Scale-up of the platform integrating an inovative interoperable e-health expert system to prevent from infectious diseases	Dr. Željko Linšak	<ul style="list-style-type: none"> implementavija, promocija programa očuvanja zdravlja, prijevod materijala na hrvatski jezik projekt je prijavljen na natječaj u okviru programa HORIZONT 2020 	NZZJZ: 51.500,00 EUR	Prijavljen na HORIZON 2020

Tablica 5. Upravni odjel za odgoj i obrazovanje

UT/JU/TD	STATUS	RB	NAZIV PROJEKTA	ZADUŽENA OSOBA	AKTIVNOSTI NA PROJEKTU	IZVOR SUFINANCIRANJA	PRIJAVE NA NATJEČAJE
Upravni odjel za odgoj i obrazovanje	U evaluaciji	1	Izgradnja / dogradnja kotlovnice na pelete za grijanje osnovne i srednje škole te učeničkog doma u Moravicama (kapitalni objekt)	Borivoj Dokmanović (SŠ) Anton Burić (OŠ)	<ul style="list-style-type: none"> nema novih aktivnosti jer nadležno tijelo još uvijek nije izdalo potvrdu glavnog projekta konačno je od nadležnog tijela dobivena građevinska dozvola 		projekt je prijavljen na Natječaj FZOEU (siječanj 2013.)
Upravni odjel za odgoj i obrazovanje	Razvojni projekt - U pripremi	2	Osnovna škola Kastav (dogradnja školskih učionica)	Tamara Usmiani Mužević Stjepan Marušić (UO)	<ul style="list-style-type: none"> izvođač je uveden u posao i radovi treće cjeline izvode se ugovorenom dinamikom u pripremi je uvođenje u posao po radovima četvrte cjeline u pripremi je okončani obračun po ugovoru radova druge cjeline radovi se izvode planiranom dinamikom 		planira se prijava na natječaj za SF Ministarstva obrazovanja
Upravni odjel za odgoj i obrazovanje	Razvojni projekt - U provedbi	3	Izgradnja škole i sportske dvorane Osnovne škole F. K. Frankopan, Područna škola Baška	Tamara Usmiani Mužević, Stjepan Marušić (UO) Toni Juranić (načelnik Općine Baška)	<ul style="list-style-type: none"> u pripremi je izmjena projektne dokumentacije i davanje zahtjeva za izmjenom postojeće građevinske dozvole, obzirom da izmjenama u projektnoj dokumentaciji dolazi do izmjene bitnih zahtjeva za građevinom (statika, fizika zgrade i promjena energenta za zagrijavanje i hlađenje) nema dodatnih aktivnosti (od 25. ožujka 2016.) 		projekt je prijavljen Ministarstvu znanosti, obrazovanja i sporta

UT/JU/TD	STATUS	RB	NAZIV PROJEKTA	ZADUŽENA OSOBA	AKTIVNOSTI NA PROJEKTU	IZVOR SUFINANCIRANJA	PRIJAVE NA NATJEČAJE
Upravni odjel za odgoj i obrazovanje	U provedbi	4	Osiguravanje pomoćnika učenicima s teškoćama u osnovnoškolskim i srednjoškolskim odgojno-obrazovnim ustanovama	Branka Dekanić (ravnatelj OŠ i SŠ)	<ul style="list-style-type: none"> dobivena je obavijest MZOS o nastavku realizacije projekta u idućoj školskoj godini 2016./2017. također je dana obavijest o povećanju udjela financiranja sredstava koja projektom treba osigurati osnivač sa dosadašnjih 15% na 20% za očekivati je da će to dovesti do smanjenja broja pomoćnika i stručno komunikacijskih posrednika nema dodatnih aktivnosti (od 25. ožujka 2016.) 		projekt je odobren od strane Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta

Tablica 6. Upravni odjel za gospodarenje imovinom i opće poslove

UT/JU/TD	STATUS	RB	NAZIV PROJEKTA	ZADUŽENA OSOBA	AKTIVNOSTI NA PROJEKTU	IZVOR SUFINANCIRANJA	PRIJAVE NA NATJEČAJE
Upravni odjel za gospodarenje imovinom i opće poslove	U evaluaciji	1	Pametno upravljanje energijom zgrada (praćenje potrošnje svih energenata u svrhu smanjenja potrošnje)	/	/	/	<ul style="list-style-type: none">• projekt je prijavljen na Otvoreni javni poziv iz programa Razvoj poticanja razvoja energetskeg sustava za 2014.• projekt je prijavljen Fondu za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost

Tablica 7. Upravni odjel za pomorsko dobro, promet i veze

UT/JU/TD	STATUS	RB	NAZIV PROJEKTA	ZADUŽENA OSOBA	AKTIVNOSTI NA PROJEKTU	IZVOR SUFINANCIRANJA	PRIJAVE NA NATJEČAJE
Upravni odjel za pomorsko dobro, promet i veze	U provedbi	1	ECOSEA - Integrirano upravljanje zaštita i poboljšanje morskog ekosustava i prirodnih prekograničnih resursa	Tomislav Kandžija (UO)	<ul style="list-style-type: none"> nema dodatnih aktivnosti (od 23. lipnja 2015.) 	IPA Program Jadranske prekogranične suradnje	
Upravni odjel za pomorsko dobro, promet i veze	U provedbi	2	HAZADR - Jačanje operativne spremnosti za borbu protiv onečišćenja mora uljima, opasnim i štetnim tvarima na Jadranu	Tomislav Kandžija (UO)	<ul style="list-style-type: none"> nema dodatnih aktivnosti (od 25. kolovoza 2015.) 	IPA Program Jadranske prekogranične suradnje	
Upravni odjel za pomorsko dobro, promet i veze	U provedbi	3	EA SEA WAY- Europe -Adriatic Sea Way	Tomislav Kandžija (UO)	<ul style="list-style-type: none"> nema dodatnih aktivnosti (od 23. lipnja 2015.) 	Projekt se sufinancira sredstvima programa IPA II Adriatic	
ŽLU Opatija	U provedbi	4	Projekt Luka Opatija	Zdravko Lisac, Zlatan, Marunić	<ul style="list-style-type: none"> nema dodatnih aktivnosti (od 21. svibnja 2015.). 		

Tablica 8. Upravni odjel za turizam, poduzetništvo i ruralni razvoj

UT/JU/TD	STATUS	RB	NAZIV PROJEKTA	ZADUŽENA OSOBA	AKTIVNOSTI NA PROJEKTU	IZVOR SUFINANCIRANJA	PRIJAVE NA NATJEČAJE
UO za TPiRR	U provedbi	1	Izgradnja sportsko-turističkog Međunarodnog streljačkog centra Grobnik	Projektni tim: Damir Vrhovnik, voditelj Tima, Danijela Perković (UO za TPiRR), koordinator	<ul style="list-style-type: none"> dana 4. veljače 2016. prezentirane status projekta na sjednici Općinskog vijeća Općine Čavle nema dodatnih aktivnosti (od 25. veljače 2016.) 	Proračun PGŽ	Fond za razvoj turizma u 2014., MINT
UO za TPiRR	Projektna ideja	2	Stara Sušica - gospodarsko korištenje prostora Stara Sušica	Mladen Brajan (UO za TPiRR)	<ul style="list-style-type: none"> u tijeku je priprema preseljenja zaposlenika Centra iz privremenog ureda u Ravnoj Goru i Upravnu zgradu u Staroj Sušici 	Proračun PGŽ	
UO za TPiRR	U provedbi	3	Izgradnja žičare na Učku	Danijela Perković (UO za TPiRR) Mladen Blažević (Žičara Učka d.o.o.)	<ul style="list-style-type: none"> priprema se prijedlog materijala za Kolegij župana temeljem izrađenog prijedloga dokapitalizacije društva Žičare Učka od strane revizorske kuće 	Proračun PGŽ, sredstva MINT-a	Dana 19. kolovoza 2014. između PGŽ i MINT-a sklopljen je Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava (Fond za razvoj turizma 2014.) na iznos od 700.000,00 kuna
UO za TPiRR	U provedbi	4	Turistička valorizacija pomorske, ribarske i brodograđevne baštine Sjevernog Jadrana kroz stvaranje novih turističkih proizvoda“ (AKRONIM: MALA BARKA)	Danijela Perković (UO za TPiRR) Projektni partneri: PGŽ (vodeći partner) TZ Kvarnera Općina Izola TZ Izola	<ul style="list-style-type: none"> dana 4. veljače 2016. održan je Koordinacijski sastanak s partnerima u Izoli dana 11. veljače pokrenut je postupak nabave 08/02-15/201Z za nabavu multimedijalne opreme za Interpretacijski centar Mošćenička Draga dana 18. veljače 2016. održan je Koordinacijski sastanak s partnerima u PGŽ nema dodatnih aktivnosti (od 25. veljače 2016.) 	Operativni program SI-HR 2007.-2013.; Proračun Primorsko-goranske županije za 2015. godinu	Projekt je odobren u okviru Operativnog programa Slovenija-Hrvatska 2007.-2013.

Tablica 9. Upravni odjel za regionalni razvoj, infrastrukturu i upravljanje projektima

UT/JU/TD	STATUS	RB	NAZIV PROJEKTA	ZADUŽENA OSOBA	AKTIVNOSTI NA PROJEKTU	IZVOR SUFINANCIRANJA	PRIJAVE NA NATJEČAJE
Upravno tijelo	Projektna ideja	1	Centar za dobrobit životinja Izgradnja kapitalnog objekta	Biljana Vučinić Polh (UO)	<ul style="list-style-type: none"> pripremljena je Informacija o rezultatima Javnog poziva za iskaz interesa za Kolegij Župana 	<ul style="list-style-type: none"> Proračun PGŽ 	Javni poziv MRRFEU za projektne ideje
Upravno tijelo	U provedbi	2	e-Županija - Razvoj mrežne tele- komunikacijske infra- strukture i mrežnih usluga za potrebe korisnika na području PGŽ	Biljana Vučinić Polh (UO) Vanja Smokvina Projektni tim	<ul style="list-style-type: none"> održano je svečano potpisivanje Sporazuma o suradnji na planiranju i izvođenju projekta izgradnje Otvorene širokopoljasne pristupne elektroničke komunikacijske mreže Primorsko-goranske županije između Primorsko-goranske županije, REA-e Kvarner i 9 gradova i općina (sudionici III. faze projekta) tijekom dosadašnjih aktivnosti uključenja JLS Gorskog kotara u projekt e-Županija (provedba IV. faze), 5 JLS-a (gradovi Delnice i Čabar te općine Fužine, Mrkopalj i Ravna Gora) prihvatilo je (sukladno odlukama vijeća) sudjelovanje na spomenutom projektu. održano je svečano potpisivanje Sporazuma o suradnji na planiranju i izvođenju projekta izgradnje Otvorene širokopoljasne pristupne elektroničke komunikacijske mreže Primorsko-goranske županije između Primorsko-goranske županije, REA-e Kvarner i Grada Rijeke (III. faza projekta) tijekom dosadašnjih aktivnosti uključenja JLS Gorskog kotara u projekt e-Županija (provedba IV. faze), 7 JLS-a (gradovi Delnice i Čabar te općine Fužine, Mrkopalj, Ravna Gora, Brod Moravice i Skrad) prihvatilo je (sukladno odlukama vijeća) sudjelovanje na spomenutom projektu. U tijeku je anketiranje stanovništva. 	<ul style="list-style-type: none"> Proračun PGŽ 	Javni poziv MRRFEU za dostavu projektnih ideja

UT/JU/TD	STATUS	RB	NAZIV PROJEKTA	ZADUŽENA OSOBA	AKTIVNOSTI NA PROJEKTU	IZVOR SUFINANCIRANJA	PRIJAVE NA NATJEČAJE
Upravno tijelo	U provedbi	3	ADRIATinn - Jadranska mreža za unapređenje istraživanja, razvoja i inovacija u svrhu stvaranja novih politika za održivu konkurentnost i tehnološku sposobnost MSP-a	Petar Popović (UO) Biljana Vučinić Polh (UO) Adrijana Agatić (UO)	<ul style="list-style-type: none"> • u tijeku je povlačenje projektnog partnera Elektrotehničkog fakulteta Sveučilišta u Sarajevu zbog neispunjavanja obveza za projektu • u tijeku je potpisivanje Dodatka 3. Sporazuma o partnerstvu na projektu kojim se mijenja proračunu projekta na način da projektni partneri iz Srbije (Sveučilište u Kragujevcu i Gospodarska komora Kragujevac) prepuštaju svoj neutrošeni udio u proračunu projekta vodećem partneru Jonskom sveučilištu iz Grčke. Navedenim izmjenama se ne mijenjaju aktivnosti i proračun Primorsko-goranske županije kao partnera na projektu. • u tijeku je priprema dokumenta „Preporuke za novu politiku na Jadranu“ koji će pružiti smjernice za unapređenje politika za pružanje potpora inovativnim malim i srednjim poduzećima te promicanju ulaganja u istraživanje i razvoj na razini svih zemalja jadranskog područja • pripremljen je prvi set komentara na predložen zajednički dokument „Preporuke za novu politiku na Jadranu“. • pripremljen je prijedlog za 4. realokaciju proračuna projekta • potpisan je dodatak 3. Sporazuma o partnerstvu na projektu 	<ul style="list-style-type: none"> • IPA Adriatic CBC • Proračun PGŽ 	IPA Adriatic CBC
Upravno tijelo	U provedbi	4	DRINKADRIA - Umrežavanje za opskrbu pitkom vodom u Jadranskoj regiji	Biljana Stipetić-Kalinić (UO)	<ul style="list-style-type: none"> • u pripremi novi sastanak u ožujku 2016. Veneciji • u održan sastanak u ožujku 2016. Veneciji 	<ul style="list-style-type: none"> • Kao suradnik na projektu, PGŽ nema financijske tijekomove po projektu 	IPA Adriatic CBC

UT/JU/TD	STATUS	RB	NAZIV PROJEKTA	ZADUŽENA OSOBA	AKTIVNOSTI NA PROJEKTU	IZVOR SUFINANCIRANJA	PRIJAVE NA NATJEČAJE
Upravno tijelo	U provedbi	5	UNIJE – Samoodrživi otok	Petar Popović (UO)	<ul style="list-style-type: none"> komunalno društvo VOICL d.o.o. raspisalo natječaj za gradnju desalinizatora ishođena prethodna elektroenergetska suglasnost za FN postrojenje na desalinizatoru održan sastanak projektnog tima u Malom Lošinj, komunalno društvo VIOCL d.o.o. ponovilo natječaj za gradnju desalinizatora 	<ul style="list-style-type: none"> Proračun PGŽ 	
Upravno tijelo	U provedbi	6	ALTERENERGY – Energetska održivost za male jadranske zajednice Pilot projekt – demonstracijska instalacija za korištenje OIE	Luka Dragojević (UO) Darko Jardas (REA Kvarner)	<ul style="list-style-type: none"> pripremljen je prijedlog realokacije proračuna projekta za 2016. godinu izrađeno je Izvješće u investicijama u okviru projekta u kojem je opisana investicija u pilot projekt u Primorsko-goranskoj županiji odnosno ulaganje u sustav na obnovljive izvore energije koji je postavljen na Dječji vrtić Čavlić u Općini Čavle izrađeno je Izvješće o evaluaciji pilot projekta u kojem su opisani učinci pilot projekta iz prethodne točke na energetske bilancu, emisije CO₂, kvalitetu javnih usluga, socijalni učinci te učinci na lokalnu administraciju i dr. 	<ul style="list-style-type: none"> IPA Adriatic CBC Proračun PGŽ 	IPA Adriatic CBC
Upravno tijelo	U provedbi	7	Regionalni sportsko-rekreacijski i turistički centar Platak Izgradnja kapitalnog objekta	Biljana Stipetić - Kalinić (UO)	<ul style="list-style-type: none"> predan zahtjev za ishođenje građevinske dozvole za Akumulaciju 2 u tijeku nabava radova uređenja biciklističkog parka 	<ul style="list-style-type: none"> Proračun PGŽ 	Fond za razvoj turizma pri Ministarstvu turizma
Upravno tijelo	U provedbi	8	Nastavak izgradnje I. faze ŽCGO "Marišćina" Izgradnja kapitalnog objekta	Biljana Stipetić –Kalinić (UO) Dušan Ščulac (Ekoplus)	<ul style="list-style-type: none"> u tijeku je probni rad obavljen tehnički pregled ŽCGO Marišćina 	<ul style="list-style-type: none"> IPA IIIb Zaštita okoliša Proračun PGŽ 	IPA IIIb Zaštita okoliša

Tablica 10. Upravni odjel za socijalnu politiku i mlade

UT/JU/TD	STATUS	RB	NAZIV PROJEKTA	ZADUŽENA OSOBA	AKTIVNOSTI NA PROJEKTU	IZVOR SUFINANCIRANJA	PRIJAVE NA NATJEČAJE
Dom za starije i nemoćne osobe "Volosko"	Razvojni projekt	1	Adaptacija i rekonstrukcija objekta Doma za starije i nemoćne osobe "Volosko" Opatija	Pročelnica Dragica Marač (UO) Marijan Hauptert (Dom za starije i nemoćne osobe Volosko)	<ul style="list-style-type: none"> • adaptacija prostorija u objektu „A“ Doma „Volosko“ je dovršena, slijedi svečano otvorenje uređenog prostora • svečano otvorenje uređenog prostora upriličit će se 01.6.2016 	Proračun PGŽ (3.013.817 kn)	NE
Centar za osobni i profesionalni razvoj "Sreća"	Projekt u provedbi	2	Preventivni program „Ljubav u pokretu“ (partner: UO za socijalnu politiku i mlade)	Anita Jovanović (UO) Voditeljica projekta-Božica Križanić, prof. Kordinatorica projekta (provodi suradnju sa školama) mr.sc.Lavinia Belušić Perak	<ul style="list-style-type: none"> • svi stručni suradnici su proveli 2-5 predviđenih radionica s djecom u školama za navedeni period • svi stručni suradnici koriste superviziju preko telefona i/ili mailova i web stranice • poslana dokumentacija za prijavu na natječaj PGŽ-a • započeli sa pripremama i organizacijom za drugi stručni skup • svi stručni suradnici su proveli većinu predviđenih radionica s djecom u školama za navedeni period • dio stručnih suradnica je informirao javnost o programu u lokalnoj zajednici putem lokalnih medija • svi stručni radnici koriste superviziju preko telefona tj. mobitela i/ili mailova i web stranica • proveden je 2.supervizijski stručni skup I. dio (3.il 4. ožujka 2016.) • proveden je 2. supervizijski stručni skup II. dio (15. travnja 2016.) • potpisan je ugovor o sufinanciranju programa za mlade i djecu „Ljubav u pokretu“ s PGŽ 	Ministarstvo socijalne politike i mladih (135.000 kn) Vlastita sredstva (50.000 kn) Proračun PGŽ (40.000 kn)	Ministarstva znanosti obrazovanja i sporta (30.04.2015.)

Tablica 11. Upravni odjel za kulturu, sport i tehničku kulturu

UT/JU/TD	STATUS	RB	NAZIV PROJEKTA	ZADUŽENA OSOBA	AKTIVNOSTI NA PROJEKTU	IZVOR SUFINANCIRANJA	PRIJAVE NA NATJEČAJE
Upravno tijelo	U provedbi	1	Sanacija i revitalizacija objekta bivše Guvernerove palače	Mr. sc. Nikola Jović (UO) Tea Perinčić (PPMHP)	<ul style="list-style-type: none"> • u tijeku radovi na zapadnom aneksu i balkonu • okončani radovi na sanaciji balkonu • nema dodatnih aktivnosti (od 25. ožujka 2016.) 	PGŽ	- Ministarstvo kulture -Ministarstvo turizma
Upravno tijelo	U provedbi	2	CLAUSTRA	Hicela Margan	<ul style="list-style-type: none"> • čeka se potvrda 3. Izvješća 	IPA Slovenija – Hrvatska 2007.-2013.	
Upravno tijelo	U provedbi	3	HERA	Hicela Margan	<ul style="list-style-type: none"> • održan 6. Sastanak upravljačkog odbora i partnera projekta HERA u Tirani • izrađeno 7. Izvješće o napretku projekta • održan dvodnevni Okrugli stol s ekspertima Vijeća Europe • nema dodatnih aktivnosti (od 25. ožujka 2016.) 	IPA Jadranska prekogranična suradnja	
Upravno tijelo	U provedbi	4	ARTVISION	Hicela Margan	<ul style="list-style-type: none"> • izrađeno 10. okončano Izvješće o napretku projekta • nema dodatnih aktivnosti (od 25. ožujka 2016.) 	IPA Jadranska prekogranična suradnja	
Upravno tijelo	U provedbi	5	MUSEUMCULTOUR The Adriatic's museums enrich cultural tourism	Dr.sc. Željka Modrić Surina	<ul style="list-style-type: none"> • projekt u završnoj fazi realizacije 	IPA Jadranska prekogranična suradnja	